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 ODVOJENO SAKUPLJANJE GRAĐEVINSKOG OTPADA ! 
ŠTO JE GRAĐEVINSKI OTPAD 

 

Građevinski otpad nastaje prilikom 
gradnje građevina, rekonstrukcije 
postojećih građevina, uklanjanja i 
održavanja postojećih građevina te od 
iskopanog materijala koji se ne može 
bez prethodne oporabe koristiti.  
Obično je to beton, asfalt, cigla, šuta, 
crijep, pločice te ostali građevinski otpad 
iz kućanstva ili s gradilišta.  
Građevinski otpad nemojte bacati u 
okoliš već ga predajte u Reciklažno 
dvorište za građevinski otpad na adresi 
Hrupine 8, Prelog 

RECIKLAŽNO DVORIŠTE ZA GRAĐEVINSKI OTPAD 
HRUPINE 8, PRELOG 

 

Reciklažno dvorište za građevinski otpad u Prelogu nalazi se u sklopu 
reciklažnog centra GKP PRE-KOM d.o.o. na adresi Hrupine 8, Prelog. 
Radno vrijeme reciklažnog dvorišta za građevinski otpad Prelog: 

- radnim danom 7-15 sati  
- 2 i 4 subota  u mjesecu 8-12 sati. 

 

Korisnici javne usluge sa područja gdje GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog 
pruža javne usluge (Grad Prelog, Općine Kotoriba, Donja Dubrava, 
Donji Vidovec, Sveta Marija, Goričan, Donji Kraljevec, Belica, 
Dekanovec, Domašinec, Martijanec i Podturen) i korisnici javne usluge 
sa područja gdje LUKOM d.o.o. Ludbreg pruža javne usluge mogu 
besplatno dovesti 400 kg građevinskog otpada godišnje. Veće količine 
građevinskog otpada naplaćuju se sukladno cjeniku. 
 

Prilikom dovoza građevinski otpad ne smije biti izmiješan s ostalim 
vrstama otpada (npr. staklo, papir, plastika, drvo, gume, miješani 
komunalni otpad, biorazgradivi otpad i slično).  



 

 
Sadržaj letka isključiva je odgovornost GKP PRE-KOM d.o.o.. www.pre-kom.hr, www.strukturnifondovi.hr, www.razvoj.gov.hr  

OBRADA GRAĐEVINSKOG OTPADA 
 
Zaprimljeni građevinski otpad obrađuje se i obradom dobivaju se 

vrijedne sirovine raznih frakcija 
koje se mogu koristiti za izradu 
donjeg postroja cesta, sanaciju 
poljskih puteva i lokalnih cesta, 
izradu betonskih elemenata i 
sklopova te za druge slične 
potrebe. 
 
Primjerice drobljenjem betona 
dobivaju se agregati koji su 
jednakovrijedna šljunku, ujedno 
smanjujemo upotrebu prirodnih 
resursa te štitimo okoliš. 
 
Proizvedenim frakcijama ukinut je 
status otpada i mogu se koristiti 
kao novi proizvod. 

Rješavanje građevinskog otpada prepoznato je i od strane EU kao jedan 
od najvećih prioriteta u smanjenju onečišćenja okoliša, a time i očuvanja 
zdravlja ljudi, biljnog i životinjskog svijeta. 

Podaci o davateljima  javnih usluga na području provođenja projekta: 
GKP PRE-KOM d.o.o., Hrupine 7b, 40323 Prelog tel 040/321-246,  www.pre-kom.hr  
(Grad Prelog, Općine Kotoriba, Donja Dubrava, Donji Vidovec, Sveta Marija, Goričan, 

Donji Kraljevec, Belica, Dekanovec, Domašinec, Martijanec i Podturen) 
LUKOM d.o.o., Koprivnička 17, 42230 Ludbreg tel. 042/811-422, www.lukom.hr 

(Grad Ludbreg) 

Korisnik projekta:  
GKP PRE-KOM d.o.o., Hrupine 7b, 40323 Prelog tel 040/321-246, www.pre-kom.hr 
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